

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekfalú Településrészi Önkormányzat 2021. november 18-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jégl Zoltán, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat.

Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a tervezett napirendi pontokat:

1. Pénzügyi helyzetről beszámoló
2. Programok
3. Aktuális munkálatok
4. Egyebek

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

1. napirend: Pénzügyi helyzetről beszámoló

Jégl Zoltán elmondta, hogy idén a bérbeadásból kevés bevétel érkezett. A részönkormányzat jelenleg felhasználható kerete 1.041 ezer Ft, ebből ingatlan felújításra költhető: 481 ezer Ft.

Korábban már megállapodtak, hogy a felújítási pénzt a kultúrházra költik. Először meg kell oldani hogy az épület mellett folyjon el a víz, addig nincs értelme bent megjavítani bármit. Szó volt a konyhabejáróval szemközti fa kivágásáról, mert a gyökere emeli a járdát. Ezt jó lenne még idén elvégezni (a faluban több fa kivágását is kérték már a Városgondnokságtól). Ezzel kapcsolatban Jégl Zoltán és Jurinovits Miklós is elmondta, hogy kevés az ember, nincsenek megfelelő eszközeik, ezért nehézkes a munkák elvégzése. Jégl Zoltán tájékoztatása szerint még februárban nézte meg a Városgondnokság vezetőjével a Páll Lajos fél parkolót, azóta még az árajánlat sem készült el.

2. napirend: Programok

Jégl Zoltán tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Szilárd Antalt, a Mecsekfalúért Alapítvány elnökét is hívta a mai ülésre, de nem tudott eljönni. Az Alapítvány már meghívta a Him Singerst a karácsonyi gyertyagyújtásra.

A programok kapcsán elmondta, hogy örül, hogy a faluban megszervezték a Halloweent, sikere volt. Jurinovits Miklós sajnálja, hogy nem tudott ott lenni, de valamennyi területrészén egy időben tartották.

A Mikulás ünnepséget minden évben meg szokták tartani, idén december 5-én 17 órakor lesz. A csomagokra a szülők adják össze a pénzt. Jurinovits Miklós felajánlotta, hogy a gyerekek megvendéglését és Hering László által biztosított lovaskocsizást ő állja.

A már említett karácsonyi gyertyagyújtás december 23-án 17 órakor lesz. A tervek szerint a templomban lesz a műsor és utána mennek hátra a feldíszített fához. Ezzel kapcsolatban azt is megbeszélték a jelenlévők, hogy a fadíszítés december 4-én 1 órakor lesz.

Jégl Zoltán javasolta, hogy a december 5.-i Mikulás és a december 23.-i gyertyagyújtás rendezvényekre a részönkormányzat költségvetéséből 50.000 Ft-ot szavazzanak meg.

Kérte a tagokat, hogy javaslatát támogassák, és erről hozzanak határozatot.

A részönkormányzat 2 igen szavazattal, és 2 támogatással meghozta az alábbi határozatot:

3/2021. (XI. 18.) MFRÖ. sz. határozat

A Mecsekszék Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy a 2021. évi költségvetéséből bruttó 50.000 Ft összeget jóváhagy a december 5.-i Mikulás és a december 23.-i gyertyagyújtás rendezvények kiadásaira.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Pénzügyi Irodát tájékoztassa.

Határidő: 2021. november 25.

Felelős: Jégl Zoltán

3. napirend: Aktuális munkálatok

Jégl Zoltán elmondta, hogy a munkálatok egy részéről az első napirend keretében már beszéltek (fakivágások).

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jelezte a Városgondnokság vezetőjének, hogy téliesítsék a szabadidőparkot.

Volt már szó a szabadidőpark területrendezéséről is. Elsőként fel kellene szántani és egyenletesre boronálni.

A jelenlévők elmondták, hogy egy részen elkészült a padka földmunkarésze, ezt köszönik.

Elhangzott továbbá, hogy kaptak zúzott követ a bevezető út melletti padka feltöltéséhez.

Visszavan még a kivágott fák tuskóinak kiszedése és a helyére fenyőfa ültetése.